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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 72 REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 42 SESSÃo LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. Realizada no dia 25 de Março de 2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 12 Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer -29 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan Douglas Freiberger Freitas PereiraRenato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. O Presidente cumprimenta os presentes e convida a Senhora Neide, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura da Ata, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em discussão a ATA DA 6 REUNIÄO ORDINÁRIA, realizada no dia 18 de Março de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPOND�NCIAS. A Secretária faz a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expedientee inicia o Segundo Expediente. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI N° 015/2024, EM APRESENTAÇÃO 
E 12 VOTAÇÃO, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de Crédito 

Suplementar no orçamento do Município de Campina da Lagoa, para o exercício de 2024, a 
inclusão no Plano Plurianual 2022-2025 e na Lei de Diretrizes Orçamentária 2024. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃOE REDAÇÃo, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável 
a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, 

sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita 
à Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRASs E SERVIÇOs PÚBLICOS, 

favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 

discussão, sem manifestaç�o, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEL Nº 003/2024, 
EM 12 VOTAÇÃO, que autoriza o Poder Executivo a firmar e manter termo de colaboração e a 

conceder Subvenção à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Campina da 
Lagoa e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O Presidente solicita à Secretária que 
faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, cOM 
EMENDA SUPRESSIVA, A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer com a Emenda 

em discussão, sem manifestação, o Presidente coloca 0 PARECER COM A EMENDA 
SUPRESSIVA EM VOTAÇÃO, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à 

Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER 
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DA COMISSÃO DE OBRASE SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca 
em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO 

COM A EMENDA SUPRESSIVA EM DISCUSSÃO, A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA 
SILVEIRA se manifesta e faz uma explanação sobre o projeto explicando que o projeto autoriza 
o Executivo Municipal a conceder subvençäo para a APAE (associação de pais e amigos dos 
excepcionais) e o artigo 4º obriga a APAE (associação de pais e amigos dos excepcionais) a 
contratação de profissionais da saúde em contrapartida do transporte escolar dos alunos da 
APAE (associação de pais e amigos dos excepcionais) que o município faz, explica ainda e 
destaca que os recursos a serem transferidos pelo município são do FUNDEB (fundo de 

manutenç�o e desenvolvimento da educação básica e valorização dos profisionais de 
educação), portanto não são recursos próprios do município e por esses motivos, em consenso, 
Os Vereadores decidiram suprimir o artigo 4º e assim deixar o projeto com as mesmas 

determinações dos anos anteriores. 9 VEREADOR ALCEU MANOEL GOBB| se manifesta e pede 
ao Presidente para fazer reunião extraordinária para a segunda votação para que o projeto 

possa ser sancionado e publicado antes do feriado da próxima sexta feira, dia 29 de Março de 
2024 (Paixäo de Cristo). Sem mais manifestação, o Presidente coloca o projeto com a emenda 
supressiva em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE RESOLUÇÃO Ng 
001/2024, EM 22 VOTAÇÃO, que cria a Procuradoria Especial da Mulher, no âmbito da 
C§mara Municipal e dá outras providências. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM 
DISCUSSÃO, A VEREADORA ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER se manifesta; faz uma 

explanação sobre os motivos da criação da Procuradoria Especial da Mulher, sendoo principal 
objetivo reduzir a desigualdade de gêneros e representar e defender as mulheres contra a 
violência doméstica. E finaliza agradece os colegas Vereadores pelos votos favoráveis ao 
projeto de resolução. A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA se manifesta e 
ressalta que, embora não tenhamos conhecimento, a violência contra as mulheres são 
corriqueiras e diariamente o fórum recebe pedido de Medida Protetiva, conforme relatou o Juiz 
de Direito da Comarca de Campina da Lagoa em reunião com os Vereadores; e parabeniza as 
Vereadoras Silvana de Lurdes Gelinski Rosa e Rosangela Sabrina Fernandes Mazer pelo 
empenho na criação da Procuradoria Especial da Mulher. A VEREADORA KARLA ALEXANDRA 

DE CAMARGO se manifesta e destaca que as mulheres são umas pela outras e quem tiver 
alguma denúncia a fazer pode procurar o Conselho de Violência Contra a Mulher que funciona 
do Fórum que lá existem pessoas preparadas para acolher as denúncias. Sem mais 
manifestação, o Presidente coloca o Projeto de Resolução em Votação, sendo aprovado por 
unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSK ROSA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 

Faz uma explanação sobre as indicações para colocação de tampa nos bueiros do Conjunto 
Gutierres destacando ser a indicação um meio de prevenção de acidentes; e da indicação para 
que seja mudado o local da caixa d'água da Comunidade Rio do Meio para um local mais alto e 
assim proporcionar o abastecimento de água para todos os moradores. Em seguida, fala que 
tem sido indagada sobre quando será efetuado o pagamento dos precatórios do municipio e 
pede que seja feito requerimento ao Executivo Municipal para que envie informações sobreo 

Presidente Secretária (pg.2-4) 
Ata - 7 Reunlão Ordinária - 25.03.2024 



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625 - CEP 87.345-000- Campina da Lagoa - Paraná 

pagamento, tais como: relação dos credores com valores nominando por ordem de pagamento 
e calendários para o pagamento dos precatórios. A seguir fala que também é questionada 
sobre quando será a recomposição salarial dos servidores municipais, destacando que em 
alguns municípios os servidores estão recebendo a recomposição desde o mês de janeiro e em 
Campina da Lagoa nada foi feito até o momento; destaca ainda que recebe vinte e oito mil reais 

mensais não se preocupa com quem recebe um salário mínimo e qualquer valor, por menor 
que seja, faz muita diferença e falta para quem recebe um salário mínimo, e pede que já que se 
fala queo município tem muito recurso próprio que ajude os assalariados. 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus cumprimentos. 

Faz uma explanação sobre sua indicação para a construção de um contorno na Rua Artur Bauer 
cruzamento com a Rua Costa e Silva, como um meio de proteção para evitar acidentes naquele 
local. Em seguida, agradece os colegas Vereadores por terem se sensibilizado e aprovado o 
Projeto de subvenção da APAE (associação de pais e amigos dos excepcionais); relata alguns 
membros de sua família foram fundadores da APAE (associação de pais e amigos dos 
excepcionais) e teve um tio que foi aluno por quarenta e anos e sempre fez muitas visitas e 
participou de muitos eventos e por isso n�o poderia fechar os alunos" para a APAE (associação 
de pais e amigos dos excepcionais) e manifesta sua gratidão a todos os professores, direção e 
funcionários da APAE (associação de pais e amigos dos excepcionais), destacando que está 
representando não só seu Tio, mas cada aluno e pai de aluno da APAE (associação de pais e 
amigos dos excepcionais). 
O VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA em uso da palavra faz seus cumprimentos. Faz uma 

explanação sobre a demora em liberar as vítimas fatais de acidentes de trânsito e homicídios 
chegando essa demora a ultrapassar quatro horas e, segundo informação dada pela Polícia 
Científica, a demora é motivada pela falta de efetivo, visto que a polícia atende vinte e cinco 
município com apenas um profissional de cada área e diz que mesmo não sendo da alçada dos 
Vereadores já entrou em contato com alguns deputados para que intercedam junto ao Governo 
do Estado uma solução para essa questão e que irá buscar reforço junto aos demais municípios 
para que se una forças para reivindicar junto aos Deputados e Governo Estadual uma melhora 
para essa situação. Em seguida, informa que empresa que presta os serviços de instalação da 
rede de esgota está no município para fazer os reparos e pede aos munícipes que enviem para 
a Prefeitura fotos com a localização de onde se faz necessário os reparos para que se tenha 
mais agilidade nos trabalhos. 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA PEDE UM APARTE, sendo concedido pelo 
Vereador Renato Soares de França. E fala que procuroua SANEPAR (Sistema de Saneamento do 
Paraná) e foi prontamente atendida e diz que os munícipes podem procurar a SANEPAR 
(Sistema de Saneamento do Paraná) que também serão bem atendidos. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. E faz uma explanação sobre sua indicação ao Executivo Municipal para criação 
de Plano de Conscientização e Combate à Pedofilia e Violência Contra Crianças e Adolescentes, 
destacando ser uma medida necessária para proteger a infância e garantir os direitos 
fundamentais da criança e do adolescente. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o 
Terceiro. Sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para Reunião 
Extraordinária, no dia 26 de Março de 2024, às 16:00 horas, para 22 Votação dos Projetos de Lei 
ne 003/2024 e 015/2024. E para a 8ª Reuniäo Ordinária, no dia 01 de Abril de 2024, às 19:45 
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horas, no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a 
reunião. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira, , 

Estado do Paraná 
C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
29 Secretária: Rosangela Sabrina Ferpandes Mazer 

Alceu Manoel Gobbi 
Francisco Eduardo dos Santos 
Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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